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YBaxaeMbIit AHTOH! YPoioru He 3aHUMAIOTCS JIeYeHNEM BEHEPHUUECKUX 00/Ie3HEeH, K KOTOPHIM
OTHOCHTCSI TPUXOMOHMA3. BaMm Hafo 00paTuThCs K fepMaToBeHepoory. Y3 Hanbonee BO3MOKHBIX
IPUYMH YCKOPEHHOTO CEMSU3BEPIKEHNS MOXKHO BHIIEIUTh IICUXOTEHHBIE (PAKTOPEI, HEUPOTEHHBIE
HapyueHus. IIpexneBpeMeHHas ISKYISALNUSI B HEKOTOPHIX CIy4Yasix MOXKeT ObITh CUMITOMOM
HEKOTOPHIX YPOJIOTUYECKUX 3a00JIeBaHMi: BOCIIaJIeHUe IIPeCTaTeIbHOM XKee3sl (IIPOCTaTHT),
BOCTIaJIeHNe 3afiHell YPeTphl U ceMeHHOTo OyTropKa, BoclajleHle CEMEHHBIX ITy3bIPhKOB U T. [. YIauH.



